
В МБДОУ ЦРР детский сад № 4 «Солнышко» было проведено анкетирование родителей 

по вопросам питания. 

Анализ анкетирования родителей по вопросам питания детей. 

(150  опрошенных родителей) 

1. Удовлетворяет ли вас качество питания детей в нашем ДОУ: 

- да - 140 

- нет -0  

- затрудняюсь с ответом - 10 

2.От кого вы получаете информацию о питании ваших детей? 

- воспитатель – 26 

- меню - 89 

- сайт - 10  

- ребёнок - 25 

-другие родители - 0 

3. Ваш ребенок с удовольствием питается в детском саду? 

- да - 125  

- нет - 10  

- затрудняюсь с ответом - 15 

4. Хотели бы вы, чтобы на сайте детского сада информация о питании детей  

дополнялась и расширялась? 

-да - 56  

- нет -34 

- затрудняюсь с ответом - 60 

5. Хотели бы вы, чтобы питание детей стало более разнообразным, за счет  

повышения родительской платы? 

-да - 95 

-нет -11  

-затрудняюсь с ответом - 44 

6. Оцените питание в детском саду по пятибалльной шкале  

1 - 0  

2 -0 

3 -2 

4 -20 

5 -128 


